
COMPTE RENDU du Conseil de la classe : 401
       du 04/12/2018

      Collège Manuel AZAÑA

CONSEIL DE CLASSE DU 1er TRIMESTRE Présidé par M Philippe SOLA

Professeurs présents : Mmes ANDIA-COUTENS, BARBIER (professeur principal), BODET 
(CPE), DAGUENET (professeur de français, remplaçante de Mme BARREYAT), DELTEIL, 
ETTORI-AMBLARD et MELBACH ;
MM. LORANCHET et VIGUIER.

Élèves délégués présents : Antoine LEGRY et Anès ZEGGAI.

Parents délégués présents : Fabienne GERARD Tél : 06 70 80 89 20
                                  Jean-Luc GREGOIRE Tél : 07 71 77 43 79

REMARQUES D’ORDRE GÉNÉRAL FORMULÉES SUR LA CLASSE PAR     LES PROFESSEURS :

Il s’agit d’une classe agréable, dynamique et attentive, dont le travail est productif. L’ambiance et la
discipline y sont bonnes.
Quelques élèves sont en difficulté, due pour une part à un manque de travail personnel.
Un peu de bavardage est également à noter en cours de latin.
D’une manière globale, un bilan très positif de la classe de 401 est dressé.

INTERVENTION DES ÉLÈVES DÉLÉGUÉS DE CLASSE :

Les élèves partagent ce ressenti de bonne entente et de discipline.

INTERVENTION DES PARENTS DÉLÉGUÉS :

4  fiches  de  parents  d’élèves  sont  remontées  dans  lesquelles  il  est  apprécié  les  débuts  de  la
construction du gymnase mais aussi la quiétude née de la présence quotidienne des responsables
de l’établissement aux horaires de début et de fin de journée.

Il  est  regretté  la  longue  absence  d’un  professeur  de  français  qui  n’a  pût  être  remplacée  que
tardivement du fait de premiers arrêts trop courts ne permettant de prétendre au remplacement.

Le problème du poids des cartables est évoqué sur certains jours et il est proposé de ne prendre,
pour certaines matières, qu’un seul livre pour deux, charge aux élèves de s’organiser en binôme.
En effet, bien qu’il y ait des casiers, il n’est pas toujours possible, pour des questions d’horaires de
bus, de prendre le temps de déposer à l’arrivée ou reprendre au départ les documents relatifs à
chaque demi-journée.



INTERVENTION DE M SOLA : 

M SOLA évoque en fin de conseil de classe, le système de notation par couleur qui ne permet pas
toujours d’avoir une idée précise du niveau de l’élève, l’amplitude de chaque couleur étant parfois
importante.
Aussi propose-t-il de réfléchir à la possibilité d’intégrer, aux appréciations par couleur sur chacune
des compétences, une note permettant une approche plus complète du niveau de chacun.
Les attentes en la matière sont diverses et chacun émet son opinion, ce qui justifie d’autant plus une
vraie réflexion sur ce sujet. 

LE CONSEIL DE CLASSE A DÉCERNÉ :

FÉLICITATIONS : 4
COMPLIMENTS : 8
ENCOURAGEMENTS : 2
MISES EN GARDE TRAVAIL : 3
MISES EN GARDE TRAVAIL ET COMPORTEMENT                    : 1

-Les élèves ne disposant pas d'une connexion internet à leur domicile peuvent se rendre au CDI pour effectuer 
les devoirs donnés en classe.  
- Il est rappelé aux familles que l'inscription au dispositif "devoirs faits" implique la présence de l'enfant à 
toutes les séances excepté en cas de motif réel et sérieux justifiant son absence.
-Vous pouvez contacter les parents élus à l'adresse parents.fcpe.azana@gmail.com et rester informé en vous
connectant au blog fcpe.azana.over-blog.org
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